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平成２３年度 第１回臨時 高野町農業委員会 

    

下記のとおり、高野町農業委員会を招集した。 

 

●開催日時   平成２３年８月１日（月） 

 

●開会時刻   午前９時４８分開会 

 

●開催場所   高野町役場２階 大会議室 

 

●出席委員 久保良作 下名迫勝實 尾家冨千代 井阪征郎  柳葵 

中林敬  上田静可 井手上治己  

以上８名出席 

 

●欠席委員   新谷敏捷 井阪晴美 梶谷廣美 西山一高 

以上４名欠席 

 

●事務局員 高野町長 木瀬 武治 事務局長 佐古典英  

事務局員 下洋一 門谷佳彦（富貴地区担当）矢野隆 

 

●関 係 者  （出席者無し） 

 

●事議事項   議案第６号 高野町農業委員会会長の互選について 

議案第７号 高野町農業委員会会長職務代理者の互選について 

議案第８号 議席について 

          協議第２号 委員担当地区について 

 

 

●事議内容  次のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前９時４８分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 



  

 

事務局    それでは予定の時刻となりましたので、只今から平成２３年度第１回臨時

高野町農業委員会を開催させていただきます。 

       本日は、お忙しい中、ご出席を賜りありがとうございます。さて、本委員

会ですが、高野町農業委員会会議規則第９条による出席委員数が規程を超え

ておりますので、本委員会は有効である旨ご報告いたします。 

      それでは開会に当たり、事務局長よりご挨拶及び事務連絡を申し上げます。 

 

事務局長       ・・・・・・・挨  拶・・・・・・・ 

 

事務局    ありがとうございました。 

続きまして、審議に入らせていただきます。 

まず初めに委員会会議規則第２８条に基づく議事録署名委員を決定したい 

と思います。 

本日の署名委員は、久保委員・井手上委員にお願いします。 

つづきまして、議長の選出について、本日議題において、会長の互選を行 

      う予定になっておりますので、臨時の議長として木瀬町長にお願いします。 

       それでは、木瀬町長よろしくお願いします。 

 

町長         ・・・・・・・・挨 拶・・・・・・・・ 

 

町長     それでは、次第に沿って行います。 

       まず議案第６号の「高野町農業委員会会長の互選」についてご審議願いま

す。 

       事務局より説明をお願いします。 

 

事務局    議案第６号 

高野町農業委員会会長の互選について 

高野町農業委員会会長の互選について高野町農業委員会会議規則第３条の

規定により高野町農業委員会の会長の互選について、審議願いたい。 

平成２３年８月１日提出 

高野町長 木瀬 武治 

高野町農業委員会会長の互選の方法は、推薦による方法と選挙による方法

がございますのでよろしくお願いします。 

       

町長     ありがとうございました。ただいま事務局より説明がありましたが、高野

町農業委員会の互選の方法は、選挙によるものと、推薦によるものがありま

すが、どういたしましょうか。 

       なければ、どなたか推薦はありませんでしょうか。 

 



  

委員     長年役場で農業委員会の事務局をしておられました井阪征郎委員が適任で

あると思いますので、推薦したいと思いますが、みなさまどうでしょうか。 

        

町長     ただ今の委員より、「井阪征郎委員の推薦」がありましたが、皆様どうでし 

ょうか。 

 

委員各位   （拍手及び異議なし発言あり） 

 

町長     ご異議がないようですので、議案第６号「高野町農業委員会会長の互選」 

について推薦どおり「井阪征郎委員」を会長とします。 

  井阪委員については、３年間の任期よろしくお願いします。 

 会長が決まりましたので、高野町農業委員会会議規則に基づき会長が議長 

を行いますので、議長を交代したいと思います。 

 皆様議事進行にご協力いただきありがとうございました。 

 

        （新しく会長就任した為、臨時議長の町長が退席する） 

 

会長    ・・・・・・・・・会長就任の挨拶・・・・・・・・・・・・・・・・ 

それでは、次第に沿って行いますのでよろしくお願いします。 

議案第７号「高野町農業委員会会長職務代理者の互選」について、事務局

より説明願います。 

 

事務局    議案第７号 

       高野町農業委員会会長職務代理者の互選について 

       高野町農業委員会会長職務代理者の互選について高野町農業委員会会議規

則第５条の規定により高野町農業委員会の会長職務代理者の互選について、

審議願いたい。 

       平成２３年８月１日提出 

高野町農業委員会 会長 井阪 征郎 

高野町農業委員会会長職務代理者の互選の方法は、推薦による方法と選挙

による方法がございますのでよろしくお願いします。 

        

会長     ただいま事務局より説明がありましたが、職務代理者に於きましても会長

同様に推薦による方法と選挙による方法がありますが、いかがいたしましょ

うか。 

 

委員     会長の職務代理者については、長年農業委員を勤められています、「柳葵委

員」を推薦したいと思いますが皆様どうでしょうか。 

 

会長     ただいま「柳葵委員の推薦」がありましたが、皆様どうでしょうか。 



  

委員各位   （拍手及び異議なし発言あり） 

 

会長     ご異議がないようですので、議案第７号「高野町農業委員会会長職務代理 

者の互選」について推薦どおり「柳葵委員」を会長職務代理者とします。 

 つづきまして、議案第８号「議席」について事務局より説明願います。 

 

事務局    議案第８号 

       議席について 

       議席について高野町農業委員会会議規則第７条の規定により高野町の農業 

      委員会の議席について、審議願いたい。 

 平成２３年８月１日提出 

 高野町農業委員会 会長 井阪 征郎 

 方法としましては、くじ引きがあります。まず初めにくじ引きを引く順番 

のくじ引きを行い、その番号順にてくじ引きを行い、引いたくじの番号が議 

席となり、新しい議席が決定します。 

 

会長    ただいま、事務局より説明あったとおり、くじ引きにて決定したいと思いま 

すが、皆様ご異議ありませんか。 

 

各委員   （くじ引きの順番のくじ引きを行う。） 

 

各委員   （くじ引きの順番どおりくじ引きを行う。） 

 

事務局長  皆様のくじ引きが終わりましたので、改めて決定した議席を報告します。 

      １番 久保良作委員  

      ２番 上田静可委員 

      ３番 下名迫勝實委員 

      ４番 柳葵委員 

      ５番 井阪晴美委員 

      ６番 中林敬委員 

      ７番 梶谷廣美委員 

      ８番 西山一高委員 

      ９番 井手上治己委員 

     １０番 尾家冨千代委員 

     １１番 井阪征郎委員 

     １２番 新谷敏捷委員 

      以上になりましたので、次回の委員会よりこの議席にて行いますのでよろし 

くお願いします。 

 

会長    議席が決まりましたので、皆様よろしくお願いします。 



  

      次の議題に入ります。 

      協議第２号「委員担当地区」について事務局より説明願います。 

 

事務局   協議第２号 

      高野町農業委員の担当地区委員の協議について 

      農業委員改選に伴い、農業委員の担当地区について協議願いたい。 

      平成２３年８月１日提出 

      高野町農業委員会 会長 井阪 征郎 

      農業委員の担当地区について、別添のとおり事務局案を掲載させていますの 

で、ご審議ねがいます。 

 

会長    ただいま事務局より説明のあった件ですが、皆様いかがでしょうか。 

      ご意見等がなければ、協議のとおりといたします。 

      その他の案件について、事務局よりありませんか。無いければ本日予定して 

いました議案等につきましては、全て終了しましたので、これにて閉会させて 

いただきます。 

円滑な議事進行にご協力いただきましてありがとうございました。 

 

事務局長     ・・・・・・・お礼のあいさつ・・・・・・・ 

        

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時６分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

この会議録は、高野町農業員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこと

を証するため、ここに署名する。 

 

  平成２３年８月１日 

 

  

                  会  長                 

 

  

                  署名委員 １番              

 

 

                  署名委員 ９番              

  

※署名については、別紙原本にて行っています。 


